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１ 

（１） オ 

（２） ① 0.20ｇ  ② 0.14 ㎤ 

（３） Ａ たね 12 粒の重さ 2.6ｇ  たね 12 粒から失われた水の重さ 0.4ｇ 

Ｂ たね 12 粒の重さ 2.4ｇ  たね 12 粒から失われた水の重さ 0.3ｇ 

Ｃ たね 12 粒の重さ 2.4ｇ  たね 12 粒から失われた水の重さ 0.3ｇ 

（４） 47mL 

（５） たね全体に均一に熱を通すことができるから。 

（６） イオ 

 

２ 

（１） アスパラギン □□◎ □□×  アスパラギン酸 △□◎ △□× 

（２） （あ） グルタミン酸  （い） システイン 

（３） 10 個 

（４） （ア） ロイシン  （イ） アルギニン  （ウ） グルタミン酸  （エ） グルタミン 

（５） □□◎ → ◎□◎  □□× → ◎□× 

（６） スパイクタンパク質が細胞の突起に吸着しやすい性質。 

 

３ 

（１） ① 下降  ② 1/4  ③ 1/25 

（２） ① 上昇  ② 明るく  ③ 15  ④ 上昇  ⑤ 高い 

（３） アエ 

（４） ウキ 

（５） ① Ａ  ② 青い  ③ 赤い 

（６） 大きい 

 

４ 

（１） ① 0.8 秒  ② 1.7 秒 

（２） 次頁 

（３） 次頁 

（４） エ 

（５） ① 2.3 秒  ② 次頁 
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（２） 
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（３）                    （５） ② 
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